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Vážení a milí čtenáři, spoluobčané,  

pozvolna se blíží konec roku a přinášíme Vám poslední vy-

dání hlavnického zpravodaje v tomto roce. 

Nastává čas adventní a to je doba, kdy mají lidé zvolnit, 

zklidni se, oprostit se od každodenního shonu a spěchu. Je 

to čas navození vánoční atmosféry, provoněné vůní cukroví, 

svíček, jehličí a v dálce rozléhajícím se zvukem rolniček či 

vánočních koled.  

Je to také doba, kdy by lidé měli 

nacházet k sobě cestu, chovat se 

slušně a ohleduplně. Nastává rovněž ta správná doba na bilanco-

vání uplynulého roku a jistě si mnozí z nás dají do toho nového 

roku různá předsevzetí či přání.  

Dovolím si proto i já vyslovit přání do nového roku, aby se Vám 

všem spoluobčanům dařilo dobře, těšili jste se dobrému zdraví, 

dařilo se Vám v práci a abychom se mohli i nadále spolu setkávat při různých společenských 

příležitostech. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

OSLAVY VZNIKU ČSR A ZALOŽENÍ ODBOJOVÉ SKUPINY „OBRANA SLEZSKA“ 

V letošním roce si naše republika připomněla 95. výročí odtržení od Rakouska – Uherska a 

tím vznik nového samostatného státu Čechů a Slováků v roce 1918. Nikdo však tehdy netu-

šil, že o dvacet let později nastoupí k moci nacisté, kteří na základě jednání čtyř mocností 

v Mnichově v září 1939 ještě před vznikem 2. světové války obsadí čekoslovenské pohraničí. 

Stalo se tak v říjnu 1938, což znamenalo v pohraničních oblastech pro české obyvatelstvo 

potupu. Obsazení vyvolalo na Opavsku potřebu vyjádřit veřejně odpor proti nacistickému  
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Německu. Začátkem října 1938 vznikla podpisová akce za znovupřipojení obsazených oblas-

tí k ČSR, Němci však považovali tuto akci za velezrádný čin proti Třetí říši. Začalo první zatý-

kání. Bylo jasné, že proti nacismu nelze bojovat otevřeně a proto 12. listopadu 1938 vznikla 

v Hlavnici v čp. 4 v bývalé Košackého hospodě odbojová skupina Obrana Slezska jako výraz 

odporu proti vstupu německých vojsk do pohraničních oblastí. Následná činnost Obrany 

Slezska navazovala na celostátní odbojovou skupinu Obrana národa. Z Hlavnice byli spoluza-

kladateli skupiny Ladislav Nezmar a Jan Hauptfleisch. Oba byli za účast v odbojové skupině 

vězněni v koncentračním táboře, Jan Hauptfleisch zemřel na Mírově v roce 1944. 

Dne 9. listopadu 1996 odhalil Okres-

ní výbor Českého svazu bojovníků za 

svobodu na budově čp. 4 pamětní 

desku na počest Obrany Slezska. 

Obec Hlavnice dne 10. června 1999 

byla za zásluhy v boji za osvobození 

ČSR odměněna pamětní medailí 

Ústředního výboru Českého svazu 

bojovníků za svobodu. 

Hlavničtí občané si váží nejen svých 

občanů, kteří se zapojili do slezského 

odboje, ale také udělené pamětní 

medaile. Váží si a rádi si připomínají 

vznik ČSR v roce 1918 a proto  každo-

ročně v předvečer 28. října se koná 

v obci setkání občanů, na němž starosta obce ve svém proslovu připomíná nejen vznik ČSR, 

ale i vznik Slezského odboje. Po projevech se koná lampionový průvod, který se zastaví vždy 

před pamětní deskou a starosta klade vzpomínkový věnec. Na letošní výročí 75 let byli po-

zváni zástupci Českého svazu bojovníků za svobodu, kteří také seznámili občany s dalšími 

podrobnostmi o práci členů Slezského odboje, konkrétně Ing. Breuer, Ing. Klimeš a p. Na-

děžda Volná. Hlavnice je tedy jedna z velmi mála obcí, která si připomíná významné mezní-

ky státu i obce. 

Po skončení vzpomínek a lampionového průvodu se letos občané setkali, dá se už dnes říci, 

že tradičně, v sále KD, aby si mohli v klidu povyprávět a také, aby shlédli sestřih videofilmu 

ze života obce. 

Touto formou přibližuje obecní zastupitelstvo všem občanům videa, která jsou uložena 

v historickém archivu obce. 

Ing. Jiří PECHÁČEK  
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Zástupci Českého svazu bojovníků za svobodu (Ing. Breuer, Naděžda Volná a Ing. Klimeš) 



4 Zpravodaj č. 87 - 12.2013 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Blížící se konec roku je také pro zastupitelstvo obce obdobím, kdy se schvaluje vyhláška o 

odpadech, která nabývá účinnosti od 1. 1. 2014. Tato vyhláška určuje, jak jsme hospodařili 

a třídili odpad a jak bude vypadat sběr a shromažďování odpadu v příštím roce.  

Obecní zastupitelstvo vyslovilo spokojenost s fungováním odpadového systému v Hlavnici a 

s přihlédnutím k tomuto faktu stanovilo poplatek za odpady pro rok 2014, který zůstává 

nadále na stejné cenové úrovni, tj. 450,- Kč / osoba / rok. 

Poplatky za odpady, společně s poplatky za psy (100,- Kč / pes, druhý a další pes 150,- Kč) 

je možno uhradit na Obecním úřadě v Hlavnici v únoru a v březnu 2014, každé pondělí a 

středu od 8:00 do 12:00 hod. a od 13:00 do 17:00 hod. 

Poplatky je možné uhradit také bankovním převodem na účet obce:  1842767309 / 0800 

(Česká spořitelna, a.s.), variabilní symbol = číslo domu. Do textu případně napsat počet za-

placených psů. Známku a pytle na plasty si pak lze dodatečně vyzvednout na OÚ.  
 

SBĚRNÁ SÍŤ: 

 

 
 

Co je možné VHAZOVAT DO ŽLUTÝCH PYTLŮ NA PLASTY: 

 plastové láhve všeho druhu 

 plastové kelímky 

 plastové víčka 

 plastové předměty 

 obaly Tetra-Pack od mléka a nápojů všeobecně (bylo nově zavedeno) 
 

Dále je zapotřebí vytrvat ve velice dobře zaběhnutém systému třídění skla! 
 

DŮLEŽITÝM FAKTOREM JE NEVHAZOVAT TŘÍDITELNÉ KOMODITY DO POPELNIC, KTERÉ SE 

PLATÍ PODLE TONÁŽE, ALE NA SBĚRNÁ MÍSTA, KDE NAOPAK MŮŽEME TYTO KOMODITY 

ZPENĚŽIT!!!  
 

KOMPOSTÉRY 

Stále se věnujeme záměru pořízení kompostérů pro likvidaci a zužitkování biologicky rozlo-

žitelného odpadu. Tento projekt je postupně realizován sdružením devíti obcí, to znamená 

Mikroregionem Opavsko Severozápad.  

Pomocí anket, jsme na začátku v jednotlivých obcích zjistili zájem občanů a institucí. 

PLASTY - pytlový sběr 6x ročně 

SKLO - 3 místa v obci po 2 kontejnerech 

KOV - výkupna Martin Fitzek ve dvoře ZOD 
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Podala se žádost o dotaci, která byla kladně vyřízena a dotace byla našemu Mikroregionu 

schválena. Až doposud šlo vše hladce, ale pak začala doslova „papírová válka“. 

Finanční rozsah celého projektu je nad 5 miliónů Kč a spadl tudíž do veřejné zakázky velké-

ho rozsahu. Všechny další kroky a úkony musí být zasílány k posouzení a schválení na Státní 

fond životního prostředí. Jednalo se o vypracování zadávací dokumentace, obeslání mini-

málního počtu firem, zpracování časového harmonogramu, průzkum trhu, atd. 

V minulých dnech jsme se dostali ke shromáždění podaných nabídek, sešla se komise pro 

otevírání obálek a vybrala firmu, která bude celou dodávku realizovat (více jak 2.410 kusů 

900 litrových kompostérů a 26 kusů 5.100 litrových kompostérů). 

Běží odvolací lhůta a pokud vše půjde podle plánu, uzavřeme s vítěznou firmou smlouvu a 

pak by již nemělo nic bránit dodávce kompostérů (předpoklad je začátek roku 2014) tak, 

abychom mohli na jaře vhazovat biologický odpad do svých kompostérů. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

100 LET HASIČSKÉ ZBROJNICE 

Hned první listopadový víkend proběhly v naší obci oslavy 100 let od úpravy Hasičské zbroj-

nice do dnešní podoby. Těmto oslavám předcházela výroba a distribuce barevné publikace, 

která podrobně mapuje   celou historii obecní sýpky, později Hasičské zbrojnice. U této pří-

ležitosti byla také připravena v prostorách části skladiště tematická výstava, zaměřená na 

činnost Sboru dobrovolných hasičů v Hlavnici. 
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Vše bylo zahájeno v pátek 1. listopadu 2013, kdy si dali dostaveníčko členové SDH Hlavnice, 

aby slavnostně zahájili výstavu i průběh celých oslav. Po zhlédnutí výstavky se všichni členo-

vé hromadně a organizovaně přesunuli malým průvodem do kulturního domu, kde se 

v programu pokračovalo. Připraveno bylo bohaté občerstvení a po „doplnění sil“ se pokra-

čovalo promítáním sestříhaného pořadu historických záběrů z činnosti našeho sboru. Tuto 

prezentaci nám připravila Ing. Milena Hamerská a foto obstaral Ing. Jiří Pecháček, oba jako 

stálí dokumentaristé našeho sboru. Večer pokračovala zábava, došlo i na tanec a zpěv. Po-

těšila nás poměrně velké účast členů SDH Hlavnice od mládeže, až po hasičské veterány a 

veteránky. 

Druhý den byl ve znamení otevření výstavy pro veřejnost, kdy cílem bylo ukázat, jak připra-

venou výstavu v části bývalého skladiště, tak i současnou zbrojnici, včetně požárních stříka-

ček. Po celou sobotu byli přítomni uniformovaní hasiči, kteří zodpovídali dotazy návštěvní-

ků a prováděli celou budovou zbrojnice. V tento den jsme byli opět spokojeni se zájmem a 

účastí veřejnosti, kdy si výstavku a zbrojnici přišlo prohlédnout více než 150 návštěvníků. 

Posledními návštěvníky byly v pondělí děti ze Základní a Mateřské školy Hlavnice. Průvodce 

jim dělal velitel zásahové jednotky a při odchodu došlo i na přezkoušení znalostí dětí.  

Děkujeme ještě jednou všem, kteří přišli navštívit připravenou výstavu a využili dne otevře-

ných dveří v Hasičské zbrojnici. Děkujeme také všem, kteří se podíleli na náročné přípravě 

výstavy. Věříme, že se Vám líbila a budeme se na Vás těšit na některé z dalších akcí. 

Za výbor SDH Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR  
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HRABÁNÍ LISTÍ 
Stalo se již tradicí, že po opadu listí okolo hřbitova, svolává Klub důchodců s Obecním úřa-
dem listovou brigádu. I letos jsme se sešli ještě před svátkem památky zesnulých k úklidu 
spadaného listí.  

K energickým a vitálním seniorům se připojili také obecní pracovníci. Celkem se nás sešlo 
okolo třiceti, což představuje obrovskou sílu. Také práce nám šla dobře od ruky a za půl 
druhé hodiny nebylo co hrabat a nakládat. Všichni se otáčeli a hledali, kde ještě zbylo něja-
ké listí, ale po ubezpečení všech přítomných starostou, že vše listí je již shrabáno, přijali 
všichni pozvání na malé občerstvení.  
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Všem děkujeme za pomoc při úklidu listí, děkujeme také ostatním občanům, kteří byť jen 
shrabou listí na hromádky před svým domem. Díky a uznání zaslouží také děti základní ško-
ly, které hrabaly listí kolem školy. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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VYUŽITÍ OBECNÍHO STATKU 

V loňském roce jsme po vleklých jednáních koupili statek, sousedící se zámeckým parkem. 

Dnes jej pracovně nazýváme „Obecní statek“ a pozvolna se ve chvílích volna pracuje na 

opravách a údržbách. Zejména je naše snaha věnována upravit tento statek co nejvíce na-

šim potřebám.  

Začátkem roku byla provedena oprava části střechy, oprava krovu, kde jsme použili dřevo a 

řezivo z obecního lesa.  

Provedlo se zabezpečení jednotlivých částí zámky, upravily se některé dveře.  

Podařilo se také ještě do zimy zrealizovat jeden z hlavních dílčích cílů, a to propojovací vra-

ta se zámeckým parkem. Důsledkem toho jsme mohli naprosto snadno schovat před zimou 

a také odcizením veškerý inventář ze zámeckého parku.  

V průběhu roku jsme také dodělávali úklid uvnitř statku. Obecní pracovníci přestěhovali své 

zázemí a sklad z bývalého skladiště (hasičské zbrojnice) do nových prostor, kde si vytvořili 

dílnu a pracoviště.  Zde pak mohou provádět různé opravy pro obec, základní školu, mateř-

skou školu, kulturní dům, místní spolky a jiné.  

Souběžně s těmito technickými aktivitami pokračuje práce zastupitelstva obce na tvorbě a 

zpracování koncepce dalšího využití, včetně obytných prostor. Jsou iniciovány pracovní sku- 
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PARKOVÁNÍ AUT A ZIMNÍ ÚDRŽBA 

Žádáme naše občany, aby při parkování svých aut zvažovali výběr vhodného parkovacího 

místa, neboť často, při zimní údržbě silnic a chodníků, není možno z důvodů stojících aut 

provést úhrn sněhu. 

Vzniká tak velké nebezpečí poničení aut a to představuje riziko jak pro obecní pracovníky, 

tak pro firmu provádějící úklid sněhu. Ti pak odmítají dané lokality od sněhu uklízet. 

Žádáme proto vlastníky vozidel, aby k parkování využívali hlavně své soukromé pozemky!!! 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Hlavnice přejí všem hlavnickým občanům krásné a pohodové 

Vánoce, mnoho příjemných chvil u stromečku a do nového roku 2014 mnoho pohody, zdra-

ví a úspěchů. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

piny pro co nejširší diskusi o dalším využití prostor Obecního statku.  

Připomínky, podněty od občanů, ale i exkurze v obdobných zařízeních jsou postupně zapra-

covávány a výstupní materiál, tedy jasná představa o dalším budoucím využití se pomalu 

krystalizuje a dostává se do závěrečné fáze.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

Rok 2013 se v knihovně zkomplikoval dlouhodobou nemocí paní Jany Kotalové, ale díky 

obětavosti paní Marie Žáčkové knihovna běžela jako obvykle. Omezení půjčovních dnů na 

jeden den v týdnu nastalo až v měsících září, říjen a první polovině listopadu. 

Poslední výpůjčky knih v tomto roce jsou 19.12.2013 v době od 16:00 do 18:45 hod. 
 

V období LEDEN - ČERVEN 2013, bylo celkem půjčeno 1.101 knih, z toho: 

Největší návštěvnost byla v lednu - 89 čtenářů. 
Nejvíce knih bylo půjčeno v červnu - 221 knih. 
Nejvíce časopisů bylo půjčeno v březnu - 89 ks. 
Návštěvnost VIC: 

Největší návštěvnost byla: Internet   - únor = 53 dětí 
      Hry     - březen = 65 dětí 
      Vzdělávání - březen = 106 dětí 
 

V období ČERVENEC - LISTOPAD 2013, bylo celkem půjčeno  738 knih, z toho: 

Největší návštěvnost byla v červenci a říjnu - 64 čtenářů. 
Nejvíce knih bylo půjčeno v červenci - 209 knih. 
Nejvíce časopisů bylo půjčeno v červenci - 89 ks. 
Návštěvnost VIC: 

 

Vzdělávací akce byly zaměřeny na zručnost (pletení, háčkování, výroba dárečků, papírových 

sněženek a obrázků jara). Děti pod vedením dospělých, zde patří i poděkování důchodky-

ním, pekli dle receptů jidáše, linecké pečivo, bramboráky, koláče a vyráběli různé pomazán-

ky. Z oblasti vědění byly připraveny pro děti testy na téma kuchtíme a stolujeme, beseda na 

téma Pověsti, knihy s dětským hrdinou, učily se hrát šachy, blábol, česko-junior a kufr. 

Kulturní vyžití bylo zaměřeno na společenské hry, hry s knížkou, stolní fotbal, kulečník, aj. 

Jana KOTALOVÁ 

Naučná dospělí Krásná dospělí Naučná mládež Krásná mládež Časopisy 

19 585 96 401 371 

Naučná dospělí Krásná dospělí Naučná mládež Krásná mládež Časopisy 

5 430 56 247 188 

50x Internet 16x Kulturní vyžití 18x Vzdělávání 3x Výstavky 

202 dětí 113 dětí 159 dětí 183 dětí 

21x Internet 16x Kulturní vyžití 6x Vzdělávání 

73 dětí 52 dětí 46 dětí 
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KLUB DŮCHODCŮ 

Klub důchodců se v měsících září až listopad zaměřil na pravidelná setkání v přísálí KD. 

V září mnoho našich důchodců vyrazilo na již tradiční společnou dovolenou. 

V měsíci říjnu část skupiny Čupr holky navštívila domov důchodců v Mnichově pod Vrbnem 

a v rámci Dnů sociálních služeb vystoupily s programem. Pro velký úspěch musely i opako-

vat. Dále se v říjnu zúčastnili oslav v obci a v listopadu již tradiční brigády na hrabání listí. 

Na brigádě hrabání listí bylo 30 důchodců. Naše důchodkyně ochotně vypomohly 1x v říjnu 

a 1x v listopadu u vzdělávacích akcí ve VIC při pečení a šití. Je dobře, že se dokáže setkat 

nejstarší generace s nejmladší. 

Poslední akcí roku bylo již pravidelné pečení cukroví pro hosty na Mikulášské nadílce v sále 

KD. Prosinec je vždy zakončen vánočním klubem s dárky pod stromečkem. 

Jana KOTALOVÁ 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Naši dospělí herci připravily pro obec Deštnou dvě scénky a pro občany naší obce nacvičili a 

předvedli divadelní hru „Jak Franta nad čerchmanty vyzrál“. Podzim se již vyznačuje sezná-

mením se s novými scénkami, které budou několikrát představeny v roce 2014 pod názvem 

„Humor na cestě“. 

Přejeme všem členům spolku do příštího roku mnoho elánu a chuť dále hrát. 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Dětský divadelní soubor „Sluníčko“ exceloval premiérou pohádky „Kouzelný strom vlasů“ a 

pohádkou o zvířátkách u příležitosti svatojánské noci v červnu 2013. Pak následovala pře-

stávka až do 18. listopadu, kdy se děti opět sešly a již pilně nacvičily dramatické ztvárnění 

příběhu „O Ježíši, hvězdě a třech mudrcích“, které občané mohou zhlédnout u příležitosti 

vánočního posezení v sále KD dne 18.12.2013. 

ZMĚNA KNIHOVNICE V MÍSTNÍ KNIHOVNĚ 

Od roku 2014 bude novou knihovnicí paní Marie Matýsková. 

Provoz knihovny bude zahájen v pondělí 6. ledna 2014 od 15:00 do 18:00 hod. a výpůjčka 

knih bude jako vždy v pondělí a čtvrtek. 

Ve čtvrtek bude zároveň s provozem knihovny otevřeno veřejné informační centrum (VIC)  

a jeho vedoucím bude paní Jana Kotalová. Součástí VIC je veřejný internet. Podle možností 

budou ve VIC různé zajímavé akce i mimo uvedenou dobu. 

Jana Kotalová děkuje všem čtenářům za jejich návštěvnost v knihovně a přeje paní Ma-

týskové hodně spokojených čtenářů a krásných knih. 
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ZABÍJAČKA - MÍSTNÍ TRADICE A ZVYKY 

Známý obrázek autora Josefa 

Lady navozuje atmosféru zimy a 

dětských radovánek. 

Na vesnicích, k této roční době, 

patřila neodmyslitelně také do-

mácí zabíjačka. 

Je pravda, že postupem času 

jich pomalu ubývá, ale i tak je 

zabíjačka v mnoha domácnos-

tech stále tradicí a svátkem. 

 

K domácím zabíjačkám v Hlavnici se traduje také několik úsměvných historek. Mnoho z nich 

není ani možno veřejně publikovat. Tu uteklo prase, jinde ho nemohli zabít a povedlo se to 

třeba až na čtvrtý, nebo pátý pokus. Jindy se zase připálilo maso, atd. 

V Hlavnici také máme mnoho výrazů a názvů, vztahujících se k zabíjačce. Tyto výrazy, jak 

říkáme „po našemu“ přetrvaly a používají se dodnes. Ti starší si je jistě pamatují a ti mladší 

se podiví a zasmějí a snad i zapamatují pro příště. 

NÁZVOSLOVÍ: 
bravek   prase 
un i    on jí 
podhrdlí   ovar 
brezla   brzlík 
prdeluvka   polévka 
presvuřt   tlačenka 
Martin, Barbora tlačenka ve 
    vepřovém žaludku 
itrničky   jitrnice 
braove   vepřové maso 
chude braove  libové vepřové 
tluste braove  tučné vepřové 
mačka   omáčka 
strucla   šiška (sekané) 
šparky   nožky 
špary   nohy 
šnicel   řízek 
krupon   kůže 
masař   řezník 

troky   necky na zabíjačku 
brutfaňa   pekáč 
hrotek   mísa 
špilka   špejle 
čepani   nádobí 
futro   krmivo 
dožičit se   dopřát si 
pivnica   sklep 
hutať   polykat 
kružať   strouhat 
tlipnuť   ukápnout 
vyskypať   vypěnit (polévka) 
oselka   ocilka 
zehřiť   ohřát 
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Kostel Nejsvětější Trojice v Hlavnici - rok 2002 

HISTORIE vs. SOUČASNOST 

Kostel Nejsvětější Trojice v Hlavnici po opravě - 3.12.2013 
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POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ OHŇOSTOJ 

Stalo se již tradicí, že se občané sejdou společně poslední den v roce na hlavnické návsi 

k slavnostnímu silvestrovskému ohňostroji. Letos to bude již po šesté. Začátek je naplá-

nován stejně jako v předchozích létech na 18:00 hodin. 

Připraveno bude malé občerstvení v podobě punče. Těšíme se na Vaši účast. 

PŘEHLED PLESŮ 

 18. 1. 2014 - OBECNÍ BÁL 

   7. 2. 2014 - PLES DŮCHODCŮ 

 15. 2. 2014 - VČELAŘSKÝ PLES 

 22. 2. 2014 - HASIČSKÝ BÁL 

   1. 3. 2014 - MASOPUST S POCHOVÁNÍM BASY 
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